

最后一周特朗普5天穿梭8州倾尽全力拉票 美国中期选举5大看点受瞩目

今年中期选举将改选美国国会众议院的全部435席、参议院100席中的35席、全美50州中36州的州长、美国3处海外领土的总督、全美99个州立法机构中87个立法机构的总计6600多个席位,以及华盛顿哥伦比亚特区、旧金山、芝加哥等重要城市的市长。

中期选举不选总统,但从两党预

选开锣到选战最后冲刺,总统特朗普一直是共和党选战的核心。选战最后一周,特朗普5天内穿梭8州,参加了11场竞选集会。

图为11月3日特朗普在美国蒙大拿州贝尔格莱德博兹曼机场出席竞选集会,为共和党参议员候选人站台。(视觉中国)



美国11月6日举行中期选举投票,选民将投票改选三分之一的联邦参议员、所有联邦众议员,以及部分州的州长。此次中期选举有啥看点?

共和党在铁票区得州选情告急

在本次联邦参议院改选中,投入选战经费最高且受外界密切关注的选区之一是得州。寻求连任的共和党籍参议员克鲁兹(Ted Cruz),面临从联邦众议院转战参议院的民主党对手欧洛克(Beto O'Rourke)挑战。

在共和党铁票区的得州,现年46岁的欧洛克声势出乎意料不断高涨,对47岁的克鲁兹构成强烈威胁。曾是庞克乐团成员的欧洛克已担任3任众议员,在本次中期选举获得许多都市选民热情支持。克鲁兹在保守乡村地区的声势较旺。

报道称,欧洛克若能从克鲁兹手中夺下参议院席位,将是民主党的一大胜利。

民主党在4州形势不稳

据报道,目前民主党可能在密苏里、北达科他和印第安纳3州丢掉联邦参议院席位。同时,新泽西州也情况不妙。

在密苏里州,寻求连任的65岁民主党籍参议员麦卡斯基尔(Claire McCaskill),面临共和党籍州检察长霍利(Josh Hawley)的强力挑战。在此次选战中,特朗普亲自为38岁的霍利助选,称呼他是共和党的“明日之星”。

今年中期选举中,北达科他州民主党籍的63岁参议员海特坎普(Heidi Heitkamp)为个人政治生命存亡奋战。她的共和党籍对手是57岁的克劳麦(Kevin Cramer),已担任3任联邦众议员,目前在民调中声势领先海特坎普。

至于印第安纳州,63岁的民主党联邦参议员唐唐利(Joe Donnelly),目前支持率小幅领先代表共和党的64岁企业家布劳恩(Mike Braun)。新泽西州的64岁民主党籍参议员梅南德兹(Bob Menendez)面临贪污指控后,就陷入困境。本案最后因陪审团成员意见分歧,无法做出裁

决,以无效审判结果落幕,他被告的罪名都撤销。寻求连任的梅南德兹,面临64岁共和党籍企业家修根(Bob Hugin)挑战。

女性候选人成对PK

在本次选战中,亚利桑那州将首度选出联邦女参议员,由两名女性候选人争夺佛雷克(Jeff Flake)放弃连任后所空出的席位。

代表共和党的是52岁的麦莎利(Martha McSally)。她曾是美国空军战机飞行员,已经担任两任联邦众议员。麦莎利的民主党对手是42岁的席纳玛(Kyrsten Sinema)。她已担任3任联邦众议员,童年时父母离异,此后曾有数年生活在贫穷中。

目前,麦莎利和席纳玛的支持率不相上下。2016年总统大选时,特朗普在亚利桑那州的得票率以3.5个百分点差距胜出。

佛罗两场选战受关注

本次中期选举最受全美关注的选战中,有两场发生在佛罗里达州。寻求连任的76岁民主党籍参议员尼尔森(Bill Nelson),2000年首度当选,并在2006和

2012年两度轻松连任。尼尔森今年面临共和党籍佛州州长史考特(Rick Scott)的强力挑战。

自2月佛州帕克兰(Parkland)一所中学发生枪击案,造成17人丧生后,枪支管控在佛州就成为选战重大议题。

佛州另一场厮杀激烈的选战,就是65岁史考特转战参议院后所留下的州长空缺之争。代表民主党的39岁塔拉哈西(Tallahassee)非裔市长吉伦(Andrew Gillum),和40岁的共和党对手迪尚特(Ron DeSantis)陷入激战。特朗普也亲自为迪尚特拉票。

能否出现美国史上首位非裔女州长?

在乔治亚州,曾任州众议院少数党领袖的艾布兰(Stacy Abrams)代表民主党,和共和党籍的55岁州务卿坎普(Brian Kemp)争夺州长大位。

44岁的艾布兰获得脱口秀天后欧普拉(Oprah Winfrey)等名人支持。若能当选,她将成为美国史上首位非裔女州长。

(中新)

州长争霸战 鹿死谁手?

美国11月6日将举行2018年中期选举。此次选举关乎下阶段美国政治格局,备受各界关注。

根据美国宪法,美国总统选举每四年举行一次,国会选举每两年举行一次。其中一次国会选举与总统选举同时举行,另一次在两届总统选举之间举行。在两届总统选举之间举行的国会选举,通常被称为“中期选举”。中期选举中,面临改选的是国会两院、州长以及地方行政、立法机构等。

国会是美国最高立法机构,由参议院和众议院组成,两院共同负责起草和制定法律,参议院还有权批准或否决总统对政府高层人员及联邦法官的提名。两院议员由各州选民直接选举产生。国会每两年为一届,目前的国会是第115届。

参议员每州2名,共100名,任期6年,每两年改选约三分之一。今年参议院有35个席位面临改选,民主党和共和党分占24个和9个,亲民主党独立派占2个;众议院共435个席位,众议员按各州人口比例分配名额选出,任期两年,今年将改选众议院全部席位。

除国会议席,今年中期选举中面临改选的还包括美国50个州的36个州长职位,3处海外领土的总督职位,华盛顿哥伦比亚特区、旧金山、芝加哥等重要城市市长职位,以及全美99个州立法机构中的87个。这些也都由选民直接选出。

今年中期选举中,最受关注的是共和、民主两党对国会参众两院控制权即议会多数的争夺。目前参众两院的控制权都在共和党手里。在参议院,共和党以51席对49席的优势领先民主党和独立派;在众议院,共和党和民主党则分别手握235席和193席,还有7席处于空缺状态。

从历史上看,中期选举一般不利于总统所在政党:自美国内战以来,总统所在政党在中期选举中平均会失去32个众议院议席和2个参议院议席。

中期选举投票日通常定在11月第一个星期二,投票时间各州不一,最早从当地时间早上6时开始,最晚到晚上9时结束。出口民调结果将从当天深夜或第二天凌晨开始陆续公布。(新华社华盛顿11月5日电)

国会选情谁的赢面比较大? 最新民调: 民主党优势虽减仍领先8%

本报讯 美国中期选举11月6日登场,但选战仍笼罩在一片不确定的气氛中。据海外网11月5日电,《华盛顿邮报》与美国广播公司(ABC)最新展开的全国性联合民调结果显示,民主党在国会众议院争夺战中优势虽减,但依然领先共和党8%的优势。

据ABC等媒体报道,民调显示,在所有登记选民中,有52%的选民倾向于投票给民主党众议院候选人,共和党众议院候选人的支持度则只有44%。不过,随着选举日期逼近,民主党的声势与先前相比略有下降。民主党目前领先差距8个百分点,不止比上月的13个百分点下滑,与8月份领先14个百分点相比,更是缩小了将近一半的优势。

然而美媒分析指出,从过去

的选举结果分析,8%的优势,足以让民主党在众议院获得足够席位,进而从共和党手中重新夺回众议院主导权。不过此前也有专家指出,民调的参与者多是对政治更感兴趣的人,而青年一代对民调的热情较小,所以,民主党控制众议院,共和党控制参议院的国会选举结果远非板上钉钉。

分析还认为,在部分竞争激烈的选区,共和党推派的候选人恐怕会被不受欢迎的特朗普拖累;这些选区有近三分之一于前年总统大选中支持希拉里。依照过去经验,当总统支持率低至特朗普目前的水准,所属政党通常会在中期选举中大败,但从特朗普入主白宫这两年间可观察到,基于历史的统计预测不一定适用于他身上。

目前共和党占有240个众议院席位,民主党则有195个席位;民主党需要从共和党手中“抢到”23个席位从而成为众议院的多数党。根据库克政治报告(Cook Political Report)(10月31日)的报告,竞争激烈的众议院席位为73个,其中15个倾向于民主党,29个处于胶着状态,29个倾向于共和党。加州、宾夕法尼亚州、纽约州、新泽西州、艾奥瓦州、伊利诺伊州、明尼苏达州、得克萨斯州等州的一个或多个选区都属于“看点”。

目前100个参议员中,有51个是共和党人,49个是民主党人;35个要参与这次中期选举的席位中,共和党有9个而民主党有26个;民主党谋求连任的参议员席位中,有10个属于2016年特朗普

获胜的州。这些因素使得民主党的处境比较危险,即成为参议院多数党的可能性较小。伊利诺伊州、密苏里州、田纳西州、北达科他州、内华达州、得克萨斯州、亚利桑那州、佛罗里达州的参议员选举结果值得关注;如果民主党无法夺取内华达州、亚利桑那州、田纳西州及得克萨斯州,那么民主党就很难夺得参议院了。但是,即使参议院依然归共和党控制,只要民主党夺得众议院,那么各项法案通过国会的可能性就已经非常小了。

《华盛顿邮报》与ABC联合民调于10月29日至11月1日进行,采取随机抽样方式访问全美1255名成年人,其中有65%以手机受访,35%则以室内电话受访,误差为正负3%。(人民)